Sněmujeme v Domě dětí a mládeže Olomouc
tř. 17. listopadu 1034/47

Vážení kolegové, 

	posíláme podklady ke sněmu. 

Nejprve organizačně technické informace: 

UBYTOVÁNÍ:

Ubytováni jsme v budově SŠP Rooseveltova 472/79.

· Pokoje slouží jako ubytování pro žáky místní SŠ, a proto je ubytování možné až cca po 17h. My zahájíme prezenci v 16:30 v jídelně. Pokud budete muset na pokoj chvilku čekat, mějte prosím pochopení.
· K dispozici máme 4. – 8.  patro budovy. V domě je výtah, tak nezoufejte.
· Pokoje jsou číslovány vždy od čtyřky po dvanáctku, vždy začínají číslem patra.
· Pokoje jsou třílůžkové, spát budete po dvou, po třech jen výjimečně.
· V příloze je seznam všech ubytovaných včetně čísel pokojů pro váš přehled.
· Klíč od pokoje je jen jeden, vracejte ho prosím při odchodu na recepci.
· Recepce funguje nonstop celý den i noc.
· Na každém patře jsou společné sociálky – sprchy i toalety. V 7. patře jsou to dámské sociálky, prosíme pány z tohoto patra, aby to respektovali a používali ty v patře 6.
· Na každém patře je klubovna a kuchyňka s rychlovarnou konvicí a mikrovlnkou – jsou nám k dispozici (nádobí v kuchyňkách není, vezměte si s sebou prosím hrnek s hořcem).
· V místě ubytování je jídelna, ve které budeme i snídat.
· Pokoje je nutné v neděli vyklidit do 10:00, pro účastníky procházky po městě zajistíme klubovnu nebo jídelnu na uložení zavazadel až do konce vycházky (cca 12:00).

DOPRAVA:

· Z Olomouce hlavního vlakového nádraží i z autobusového nádraží se na místo ubytování dostanete autobusy č. 12 a 19 a pojedete do zastávky Velkomoravská. Trvá to cca 12 minut. 
· Ubytování je od sněmovního sálu vzdáleno 2km, je to tedy menší procházka.
· Popojet se dá tramvajemi nebo autobusem a tramvají, ale je to vždy s přestupem a vždy cca 20 minut.
· Taktéž centrum města je zhruba dva kilometry vzdálené od ubytování. Dá se však popojet ze zastávky Trnkova ke svatému Mořici, a to tramvají číslo 3 (11minut).
· [bookmark: _GoBack]Lístky (14,- Kč stačí na jednu jízdu z nádraží do ubytovny – 40min) na MHD lze zakoupit v automatech na zastávkách, na nádraží v informačním centru DPMO, v trafikách, SMSkou… více naleznete zde: https://www.dpmo.cz/informace-pro-cestujici/jizdne/
· Páteční hospůdka je však opravdu od ubytovny do 10 minut chůze.
· V příloze je také mapka, kde najdete zakreslené všechny hlavní body sněmu. Detailně jsou i nakreslené zastávky MHD v okolí ubytování a sněmovního sálu. Nejblíže ubytování jsou zastávky Velkomoravská a Trnkova. V okolí sněmovního sálu pak Komenského, Žižkovo náměstí a tř. 17. listopadu.
· Parkování – ubytovna má vlastní parkoviště cca pro 20 aut. V blízkém okolí pak nejsou parkovací zóny, lze tedy zaparkovat tam, kde najdete místo.


· STRAVOVÁNÍ

· Snídat budeme v sobotu i v neděli od 6:30 – 8:30 v jídelně v místě ubytování (Střední škola polytechnická v Olomouci - Rooseveltova 472/79, Nové Sady). Jídelna je v přízemí.
Zde bude k dispozici švédský stolek, na výběr bude třeba pečivo, sýr, uzenina nebo jogurt. Čaj a káva.

· Sobotní oběd a večeře jsou zajištěny nedaleko sněmovního sálu v menze Šmeralova 6. Těšit se můžete na kuře a zapečené těstoviny.

· Myslíme i na pitný (nealko) režim po celou dobu sněmu. 

· Vegetariáni (kteří se nahlásili do přihlášky) dostanou u presence stravenku. To pro přehled a pro kuchařky. Kdo při výdeji jídel neodevzdá tuto stravenku, nemá na veg. stravu nárok.
· Páteční večeře není zajištěna. Hospůdka, která je pro páteční večer rezervovaná, vaří. Na vlastní náklady se můžete najíst tam nebo v některé jiné nedaleké.

DOPROVODNÝ PROGRAM

· Páteční posezení v restauraci Olis (Pizza Olis bar, Střední Novosadská 88, Nové Sady). Místa v restauraci jsou pro nás rezervována od 17:30. Před tím se ale prosím zaregistrujte v místě ubytování - Střední škola polytechnická v Olomouci - Rooseveltova 472/79, Nové Sady. 
To je možné učinit od 16:30, ne však dříve. U piva a dobrého jídla potkáte spoustu kamarádů, ale pamatujte, že druhý den ráno vstáváme a sněmujeme!


· Nedělní prohlídka města a Arcibiskupského paláce 
8:30 – cca 11:30
Sraz s průvodkyní máme v 8: 50 u Herkulovy kašny na proti radnici na Horním náměstí. Kdo chce z místa ubytování jít společně, odcházíme od recepce v 8:30. Něco přes hodinku budeme chodit po městě a následně navštívíme Arcibiskupský palác, kde prohlídku kolem 11:30 zakončíme.
V ubytovně zajistíme jednu klubovnu, pokoj či jídelnu (v pátek u presence už vám budeme moci říct, kterou), kam si po dobu prohlídky budete moci uschovat zavazadla a společně se pro ně vrátit. Osobní a hodnotné věci si však raději vezměte se sebou. 
CO JEŠTĚ DODAT

· V sobotu bude v ubytovně v nižších patrech ubytovny (0-3 patro) probíhat den otevřených dveří příslušné střední školy. Nemělo by to na nás mít vliv. 
· V ubytovně je také sál a ten bude využíváván nasmlouvanými nájemci, to se nás také nikterak nedotkne, sál nevyužíváme. Je to jen informace, aby vás nepřekvapili „cizí“…

PROGRAM SNĚMU


Vlastní sněm začne v 9 hodin v Domě dětí a mládeže Olomouc tř. 17. listopadu 1034/47.

Co zazní na sněmu? 
· Zazní pozdravy hostí, např. z Nadačního fondu Světluška.

· Řekneme, jak jsme pokročili v Rožmberku a jak to bude s novou základnou tomíků v Pstruží u Frýdlantu.

· Zařádíte si s Hopem, který se vás bude snažit získat pro další ročník Hořcové výzvy.

· S vážnou tváří (a příčetnými nápady) se zaberete do debaty o chuti mladé generace podílet se na vedení oddílů. K tomu jsme nechali zpracovat zajímavý výzkum.

· Cestovatel Jakub Moravec vás oblaží pětačtyřicetiminutovým povídáním o cestách tu-i cizozemských.


· Děkujeme všem, kdo poslali své návrhy na udělení Stříbrného hořce. Vážíme si toho, i když ne všechny podněty jsme zvedli. Stříbrný hořec by neměl zevšednět, proto jsme jím pro letošek trochu šetřili. Některé nominované se pokusíme ocenit po linii Ministerstva školství.
· V neděli nás pak tradičně čeká procházka po pozoruhodných místech Olomouce. Procházka začne v 9 hodin v centru Olomouce. Nenechte si ji ujít, doma to znáte.

Připomeneme, že:
· Sněmovní poplatek stejně jako minule činí:
· 200 Kč - pro ty, kteří přijedou jen na sobotní sněm (oběd + večeře)
· 450 Kč - pro ty, kteří budou ubytovaní jednu noc, včetně snídaně
· 550 Kč - pro ty, kteří budou ubytovaní dvě noci, včetně snídaní

· Způsob úhrady - na účet číslo 164456389/0800 s variabilním symbolem „č. oddílu+155“.

· Datum úhrady – datum úhrady jsme stanovili na 5. ledna 2020. Kdo tedy ještě neuhradil, má to již jaksi „po splatnosti“. Prosíme vás, uhraďte tedy poplatek obratem.
· Sněmovní poplatek se týká bez výjimky všech, závisí na počtu nocí. Pro kolegy starší 70 let je poloviční. Tento poplatek je možné zahrnout do oddílového účetnictví, nikoliv však hradit ze státní dotace. Na sněmu bude propláceno 
50 % cestovného. U cest automobily uhradíme cestovné, pokud bude auto obsazeno minimálně třemi osobami. 

· Ubytováni - SŠP Rooseveltova 472/79. Zde budeme i snídat.

· Sněmujeme - DDM tř. 17. listopadu 1034/47

· Oběd + večeře -  Menza Šmeralova 6



Milí přátelé, těšíme se na vás. 
TOM Tuři a ústředí.


Případné dotazy posílejte prosím Ondrovi Mánkovi na: omanek@a-tom.cz 

Důležitá čísla v době sněmu:
Ondřej Mánek, ústředí, organizace sněmu 	-  731 120 512
Rokytová Soňa TOM Tuři 			-  732 202 287
Pořízka Petr	TOM Tuři 			-  605 841 694


