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(PRAHA 20. srpna) – Symbolicky, totiž v den 47. výročí vpádu vojsk Varšavské smlouvy do ČSSR začíná hra Sametky, která má hlavně mladým lidem připomenout pohnuté období našich novodobých dějin. S podtitulkem „Od srpna k listopadu“ ji už podruhé organizuje Česká rada dětí a mládeže (ČRDM), využívajíc přitom prvků dnes tolik oblíbeného geocachingu. Smyslem hry je pobavit její účastníky a přitom jim nenásilnou formou zprostředkovat autentické – a často i málo známé – příběhy lidí prožité v éře okupace a nesvobody mezi srpnem 1968 a listopadem 1989.
Začíná hra Sametky – symbolicky v den výročí okupace naší země

Česká rada dětí a mládeže
Senovážné nám. 977/24
110 00 Praha 1
telefon: 211 222 860
fax: 272 049 680
e-mail: sekretariat@crdm.cz
web: www.crdm.cz
IČ: 683 79 439
Česká rada dětí a mládeže je zapsána ve spolkovém rejstříku, vedeném u Městského soudu v Praze,
v oddílu L, vložce číslo 9136.
bankovní spojení: 
ČSOB, a.s., 
pobočka Praha 1, 
Jeruzalémská 962/3, 
č. účtu 133 070 299 / 0300
KONTAKTNÍ OSOBA:
Karolína Puttová
koordinátorka projektu Sametky 2015
karolina.puttova@crdm.cz
telefon: 603 711 170
www.sametky.cz

„Věříme, že vyprávění známých i neznámých lidí, neobyčejných i na první pohled obyčejných příběhů pomůže hlavně mladým lidem přiblížit atmosféru té doby – odtažité, vzdálené doby – pomůže jim představit si, jaké to bylo anebo třeba vzbudí zájem o to, jak prožívali toto období jejich nejbližší,“ říká koordinátorka projektu Sametky Karolína Puttová. Patronát nad druhým ročníkem zmíněné hry poskytla herečka a moderátorka Bára Štěpánová, v někdejším disentu známá díky svému působení ve Společnosti za veselejší současnost. „Věřím, že jak jednotlivce, tak i školní třídy Sametky osloví. Moc bych si to přála,“ nechala se slyšet patronka Sametek 2015.
Princip hry není sám o sobě nijak složitý, spočívá vlastně v objevování poschovávaných krabiček s pamětnickými příběhy. I letos jich bude v průběhu celé hry ukryto na různých místech po celé naší vlasti na 150. Schránky (tzv. kešky) s texty příběhů bude možno vypátrat podle příslušného popisu nebo za pomoci GPS navigace. Hledané plastové krabičky obsahují bloček s příběhem. Pravidla hry a veškeré další potřebné informace jsou zájemcům k dispozici na webu www.sametky.cz.
Díky Sametkám mají hráči a hráčky šanci nejen načerpat nebo doplnit si své znalosti našich moderních dějin, ale získat navíc i zajímavé odměny. Hraje se třeba o campingové soupravy od firmy MEVA, o deskové hry od společnosti MINDOK či o psací potřeby od společnosti Stabilo; zážitky zase slibuje COODY Outdoor či Play across Prague. V individuální kategorii čeká na nového majitele či majitelku chytrý telefon od společnosti Aligator a čísi budou také poukázky na nákup v Parfumerii Fann… Ve všech kategoriích se mohou hráči těšit na řadu zajímavých knih a DVD a audio materiálů spjatých s občanským vzděláváním a moderními dějinami, které do hry věnovaly společnosti, jež pomohly shromáždit autentické příběhy – Knihovna Václava Havla, Místa paměti národa společnosti Post Bellum, Muzeum v krabičce spolku Zapomenutí a Příběhy bezpráví společnosti Člověk v tísni a několik dalších organizací jako jsou Antikomplex, Centrum občanského vzdělávání a Evropská karta mládeže.
[bookmark: _GoBack]Vyhrát mohou opravdu všichni. Odměněni budou totiž nejen ti, kteří najdou nejvíce „SAMETových kešEK“ neboli SAMETEK. Do slosování o odměny po skončení hry 17. listopadu mohou být zařazeni všichni, kdo najdou alespoň jednu krabičku s příběhem. Více informací získáte od zahájení na www.sametky.cz, novinky můžete sledovat na ADAM.cz a na Facebooku (facebook.com/sametky.cz).
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